

Δωρεάν η μεταφορά των ομάδων λήψης αίματος από την Blue Star και τη Hellenic Seaways έπειτα από παρέμβαση του Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γιώργου Πουσσαίου

19 Μαΐου 2021

ΘΕΜΑ: Δωρεάν η μεταφορά των ομάδων λήψης αίματος από την Blue Star και τη Hellenic Seaways έπειτα από παρέμβαση του Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γιώργου Πουσσαίου

Τη δωρεάν μεταφορά των κινητών μονάδων που υλοποιούν το εθελοντικό πρόγραμμα αιμοδοσίας νοσοκομείων, ζήτησε ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γιώργος Πουσσαίος από τις εταιρείες, πλοία των οποίων δρομολογούνται στις γραμμές των Κυκλάδων.

Οι εταιρείες Hellenic Seaways και Blue Star ferries ανταποκρίθηκαν θετικά, και στο εξής αναλαμβάνουν τη δωρεάν μεταφορά τόσο της ομάδας λήψεως αίματος όσο και του ειδικού οχήματος στο οποίο διατηρούνται οι μονάδες αίματος που συγκεντρώνονται.

Ο κ. Πουσσαίος αναγνωρίζοντας την κοινωνική ευαισθησία που επέδειξαν οι εκπρόσωποι των εταιρειών τους ευχαρίστησε επισημαίνοντας πως “στη χώρα μας, η έλλειψη και η ανεπάρκεια αίματος είναι μια ακόμα υπαρκτή κατάσταση που έχει σαν άμεσο αποτέλεσμα, να θέτει σε κίνδυνο τη ζωή όσων χρειάζονται το

αίμα ως θεραπευτικό μέσο.

Αυτό οφείλεται κυρίως στη μη ευαισθητοποίηση των ανθρώπων εκείνων, που μπορούν με την τελείως ανώδυνη γι' αυτούς εθελοντική αιμοδοσία, να προσφέρουν το πολυτιμότερο για όσους το χρειάζονται θεραπευτικό μέσο, το αίμα. **Η Εθελοντική Αιμοδοσία είναι πράξη κοινωνικής αλληλεγγύης, αναδεικνυόμενη ως η υπέρτατη πράξη ανθρωπιάς και αγάπης”.**

Στην Ελλάδα, στο πλαίσιο του Εθελοντικού Προγράμματος Αιμοδοσίας, που διεξάγεται από μεγάλα νοσηλευτικά ιδρύματα, οργανώνονται αιμοδοσίες και προβάλλεται η σπουδαιότητα της εθελοντικής αιμοδοσίας μέσα από τα προγράμματα αλλά και τη δράση τους. Οι ομάδες επισκέπτονται τα νησιά μας, δύο φορές ετησίως με σκοπό την συλλογή μονάδων αίματος από εθελοντές αιμοδότες.

Χαρακτηριστική είναι η περίπτωση της Σαντορίνης και της Ίου, που από το 1992, κάθε Μάη και Νοέμβρη, γίνεται εθελοντική αιμοδοσία και συγκεντρώνονται περίπου 1.500 μονάδες αίματος που μεταφέρονται στα νοσοκομεία “Αγία Σοφία” και “Ερυθρό Σταυρό”.